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ＦＭラインウェーブ株式会社  2020 年度 第 3回 番組審議会議事録 

 

 

 

１ 開催年月日 2021 年 1 月 

２ 番審委員 8 名 

３ 議 題 

   1．番組聴取および審議 

   2．通常番組について 

４ 議事の概要 

   1 つの番組について聴取し審議した後、放送番組全般について意見交換した。 

５ 審議内容 

 

 

 

 

1．番組聴取および審議 

  ①「スタスク」 うめだだいき・なかしまひろや 

毎月第 1,3,5 土曜日 19：30～20：00 

彼らは、可児市出身の高校の同級生で、「リスナーと一緒に夢や挑戦することの大切さや

同世代の流行情報を彼ら目線で情報発信するららエリアの同世代をターゲットにした番

組です。 

 

・冒頭はただぞんざいでうるさいだけ？と心配しましたが、優等生タイプのうめだ君とちょっ

とおちゃらけたなかしま君、といった学校の友人によくいるタイプのキャラクターがはっき

りしていて、二人とリスナーの三人でおしゃべりしているような、楽しい感じがします。気

をつかった話し方（復唱をきっちりやる、「ふんいき」と読める、など）としっかりした構

成により、安心して聴いていられます。 

・話題も東濃実業高校生徒さんの取り組みがわかり、興味深く聴くことができました。 

・地元の人にスポットを当てる全体的なコンセプトはいいと思います。 

・なかしま君のぶっ飛びハイテンションがいい。。 

・元気で明るい男子学生っぽいノリとハイテンションは、コロナ禍の閉塞感漂う現在において、

非常にリスナーを元気づける効果があると感じました。 

・印象は、2人のパーソナリティの内 1人が終始ふざけ過ぎて、肝心な場面でＭＣ役のパーソ

ナリティの声が聞きとれなかったり、ゲストの声を遮ったりで少し不快感が残りました。 

これが今どきの「のり」なのでしょうか。 

 

 

②「トムずクルーズ for You♪」トム兼松,・夢 

毎月第 2,4 土曜日 19：30～20：00 

ギタリストであるトム兼松が欧州・アジア諸国での演奏経験を交えて、ジャズやオリジナル曲、

歌謡曲、ポップスをアシスタントの夢ちゃんと紹介します。 

また、「一般常識としての聖書豆知識」のコーナーは、４代目クリスチャンでもあるトム兼松

が、西洋文化を理解するのに欠かせない、知っておくとよい、有名な聖書について紹介します。 

 

・お二人の話し方がとても落ち着いていて、大人の会話を側でコーヒーでも飲みながら聴いて

いるようなゆったりした感じがしました。土曜のこの時間帯にはぴったりだと思います。 

・以前から大好きな番組です。クオリティの高い会話と音楽。最後に聖書の豆知識コーナーが

あるのも番組をうまくしめているように感じます。もう一度聴きたいと思わせる番組です。 

・行ったことのある国の話など聞きながら、クリスマスソングも楽しませていただきました。  
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・二人の落ち着いたトークは非常にリラックスして聞けます。笑えるネタも織り交ぜながら、

聖書の豆知識やクリスマスカラーの話など一般の人にあまり知られていない話も用意して

あり、選曲も含め、次回も聴きたくなる番組でした。 

 

 

２その他 FＭららへのご意見 

 

・運転しながら聴いています。私は、そんな状況下、歌番組は好きです。 

・井戸端的番組は苦手です。 

・朝・昼・夕とどの番組でも、パーソナリティへ寄せるリスナーからの心温まるメッセージが

多く、熱心に番組を支えてくれるファンの皆さんは、番組スタッフ全員にとって、嬉しいで

すね。 

 

以上の意見が出されました。 


